Краткая справка о мероприятии «Презентация инвестиционных возможностей муниципальных образований Пермского края»».
Предпринимателям предложат выбрать инвестиционные проекты и ниши для развития бизнеса в семи территориях региона.
Инвестиционные возможности муниципальных образований Юсьва, Чусовой, Оса, Кудымкар, Кизел, Нытва, Краснокамск презентуют в онлайн-формате.

17 августа в 15.00 (время пермское) на платформе видеоконференцсвязи ZOOM состоится презентация инвестиционных предложений, которые могут быть реализованы в муниципальных образованиях: Юсьва, Чусовой, Оса, Кудымкар, Кизел, Нытва, Краснокамск.

К участию в онлайн-презентации 17 августа 2021 года приглашаются предприниматели, которые ищут идеи и возможности для вложения своих средств. На вопросы участников ответят руководители администраций Юсьвы, Чусового, Осы, Кудымкара, Кизела, Нытвы, Краснокамска, а также представители Агентства инвестиционного развития Пермского края - генеральный директор Яна Фурман и руководитель направления привлечения инвесторов Ксения Шипулина.

Для участия необходимо пройти предварительная обязательную регистрацию по ссылке: https://www.investinperm.ru/events/prezentatsiya-investitsionnykh-vozmozhnostey-munitsipalnykh-obrazovaniy-permskogo-kraya-2/. 
Для инвестирования предпринимателям будут предложены проекты
в разных сферах деятельности с вложениями от 10 миллионов рублей. Так,
на территории г. Юсьва в число востребованных вошли проекты 
по строительству туристического комплекса, интерактивного детского развивающего центра, строительство тепличного комплекса.

Чусовой готов предложить центр спортивной медицины и реабилитации, строительство частного медицинского центра, многофункционального логистического комплекса, грузового придорожного сервиса.

В Осинском ГО планируется создание глэмпинг-парка, крафтовой сыроварни, комплексного придорожного сервиса, гостиницы на 80 мест. 
На территории Кудымкарского ГО в число востребованных проектов вошли центр по заготовке и переработке дикоросов, частный центр геронтологии (психоневрологический интернат), переработка леса для мебельного производства.

Кизел готов предложить туристический рекреационный комплекс для активных видов спорта, производство строительных блоков с использованием отвалов, производство топливных брикетов / пеллет.

В Нытве наиболее привлекательными проектами стали животноводческий комплекс молочного направления на 400 голов дойного стада, спортивно-оздоровительный рекреационный комплекс на базе водного объекта, строительство оптово-распределительного центра местного значения, организация завода по производству электротехнического оборудования.

В Краснокамском ГО востребованными проектами являются всесезонный детский парк развлечений, спортивно-оздоровительный центр семейного отдыха на базе источника, создание «Краснокамского Артека».
Проект по разработке инвестиционных профилей муниципальных образований на территории региона реализует Агентство инвестиционного развития Пермского края. Первый – пилотный - инвестпрофиль был сформирован в 2020 году для ТОСЭР «Нытва». В 2021 году разработка инвестиционных паспортов была продолжена еще для одиннадцати муниципальных образований Пермского края: Березников, Кизела, Красновишерского, Краснокамского, Осинского, Соликамского, Чердынского
и Чусового городских округов, а также для Кудымкара и Юсьвинского
и Кудымкарского муниципальных округов. Проделанная работа показала, что подобный анализ состояния и перспектив бизнеса в территориях уже
в ближайшие 4-5 лет позволяет кратно увеличить инвестиционный потенциал городов края. Существующий инвестиционный каталог уже сегодня включает 50 инвестиционных проектов под ключ с общим объемом инвестиций более 15,5 млрд руб. Также в нем присутствуют более 500 инвестиционных идей 
по созданию нового бизнеса и проекты в разрезе идей по развитию действующих производств.  

По планам регионального Минэкономразвития, до конца 2021 года формирование инвестпаспортов начнется для других муниципалитетов Прикамья. Серия презентаций инвестиционных возможностей территорий для внутренних и внешних инвесторов также будет продолжена.  
