ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

        г.Кизел                                                                                                                 17.03.2022г.

	В соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате  города Кизела, планом работы Контрольно-счетной палаты города Кизела на 2021 год, приказом Контрольно-счетной палаты города Кизела от 24.11.2021г. № 11 проведена проверка полноты и достоверности отчетности исполнения муниципального задания за 2020 год на оказание муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ МБУ ДО «Центр детского творчества», наличия и исполнения нормативно-правовых актов, регламентирующих образовательный процесс.
	
По итогам проведения контрольного мероприятия составлен акт проверки, в котором отражены следующие нарушения:

Замечание 1: 
В нарушении ст.30 Закона № 273-ФЗ,п.9 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации № 196 от 09.11.2018г. (далее – Порядок) в Учреждении не разработан нормативно-правовой акт по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, регламентирующий в том числе:
-обучение по индивидуальным учебным планам,
-использование различных образовательных технологий,
-уровень образования и квалификации лиц, осуществляющих учебный процесс,
-формы аудиторных занятий, а также формы, порядок и периодичность проведения промежуточной аттестации обучающихся,
-образовательный процесс, содержание дополнительного образования, условия организации обучения и воспитания с учетом особенностей психофизического развития для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов, а также сроки обучения, численный состав, обеспечение предоставления учебных, лекционных материалов в электронном виде,
-оказание услуг на реализацию дополнительных общеразвивающих программ на договорной основе,
-количество обучающихся в объединении, 
-возрастные категории обучающихся,
-режим занятий обучающихся,
[bookmark: _GoBack]-продолжительность занятий в объединениях.
Таким образом, сделан вывод об отсутствии в Учреждении регулирования организации и осуществления образовательной деятельности, в т.ч. особенностей организации образовательной деятельности для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов.

Замечание 2:
Установленные наполняемость объединений и недельный объем внеурочной деятельности соответствуют СанПиН 2.4.4.3172-14 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных организаций дополнительного образования детей», утвержденным постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 04.07.2014г. № 41 (далее - СанПиН 2.4.4.3172-14).
Однако, согласно расписанию, утвержденному директором Учреждения на 2019-2020 уч.год, продолжительность перерывов между занятиями не соответствуют п.8.5 СанПиН 2.4.4.3172-14, а именно:
 -в группах «Рукодельница», «Юный модельер», «Веселые нотки», «Звездопад», «Юный радиолюбитель», «Информатика и мы», «Флора-декор» (1 группа), «Юный натуралист», «Я-Пермяк», «Занимательная математика» перерыв составляет 5 минут,  
- в группах «Флора-декор» (2 и 3 группа), «Веселый рюкзачок», «Юнармия», «Шахматы» –занятия проводятся без перерывов.

Замечание 3:
Согласно расписанию, утвержденному директором Учреждения на 2020-2021уч.год, продолжительность перерывов между занятиями не соответствуют п.8.5 СанПиН 2.4.4.3172-14:
-в группах «Юный радиолюбитель», «Флора-декор» (1 гр.) перерыв составляет 5 минут,  
-в группе «Веселый рюкзачок» занятия проводятся без перерыва

Замечание 4:
Согласно расписанию, утвержденному директором Учреждения на 2020-2021уч.год, продолжительность перерывов между занятиями в группе «Патриот» не соответствуют п.8.5 СанПиН 2.4.4.3172-14, согласно которому перерывы между занятиями должны составлять 10 минут, а именно, занятия проходят с 14.00до 15.30 без перерыва.

Замечание 5:
[bookmark: _Hlk98407609]При анализе соответствия журналов учета работы педагогов расписанию занятий, утвержденному руководителем Учреждения, выявлено, что расписание занятий в журнале учета работы педагога не соответствует расписанию, утвержденному директором Учреждения на 2019-2020 уч.год, в части дней и времени проведения занятий, в следующих объединениях: «Столяр-конструктор», «Юный информатик», «Юный модельер», «Хореография», «Юный фантазер», «Химия вокруг нас» (группы 2,3,4), «Флора-декор» (группа 2,3), «Я-Пермяк», «В гостях у гномика Здоровячка», «Школа добрых волшебников», «Занимательная математика».

Замечание 6:
 Расписание занятий в журнале учета работы педагога не соответствует расписанию, утвержденному директором Учреждения на 2020-2021уч.год в части дней и времени проведения занятий в следующих объединениях: «Хореография», «Юный фантазер» (2 гр.), «Информатика и мы», «Столяр-конструктор», «Флора-декор» (2 гр.), «Веселый рюкзачок», «Шахматы», «Занимательная математика», «Юнармия», «Умники и умницы» 2 группа (педагог Б.), «Школа добрых волшебников»,  «Умники и умницы» (педагог Н.), «Этикет для малышей», «Патриот».

Замечание 7:
В журналах учета работы педагога не указана продолжительность занятий в следующих объединениях: «Рукодельница», «Фантазеры», «Юный фантазер (1 гр.). «Умники и умницы» (педагог Т.), «Светофор», «Отчизны милый край», «В гостях у гномика Здоровячка».

[bookmark: _Hlk10187081]Замечание 8:
[bookmark: _Hlk97037737]Журналы учета работы педагога объединений «Звездопад», «Шахматы», «Историческое краеведение» за 2019-2020 учебный год к проверке не представлены. Данный факт ставит под сомнение фактическое проведение занятий, и соответственно, достоверность данных, указанных в отчете  о выполнении муниципального задания за 2020 год.

Замечание 9:
Согласно СанПиН 2.4.4.3172-14 число и продолжительность занятий в день в группах технической направленности не может превышать 2 занятия по 45 минут. Однако, в группах «Юный радиолюбитель» и «Столяр-конструктор» проводилось 3 занятия по 45 минут.

Замечание 10:
Согласно СанПиН 2.4.4.3172-14 число и продолжительность занятий в день в группах социально-педагогической направленности не может превышать 3 занятия по 45 минут. Однако, в группе «Школа добрых волшебников» число занятий составляет 4 занятия по 45 минут.

Замечание 11:
Количество часов занятий группы «Столяр-конструктор» (2 гр.), установленные в расписании занятий, утвержденном директором Учреждения на 2020-2021уч.год (9 часов), не соответствует педагогической нагрузке, установленной приказом директора Учреждения от 03.09.2020г. №8 для данного педагога (8 часов).

Замечание 12:
Количество часов занятий групп «Флора-декор» (2 группа – 5 часов и 3 группа – 8 часов), установленные в расписании занятий, утвержденном директором Учреждения на 2020-2021 уч.год, не соответствует педагогической нагрузке, установленной приказом директора Учреждения от 03.09.2020г. №8 для данного педагога (6 и 9 часов соответственно).

Замечание 13:
Согласно нагрузке, установленной приказами руководителя Учреждения от 05.09.2019г. № 133 и от 03.09.2020г. № 82, по итогам 2020 года учебная нагрузка по всем преподавателям составила 3 868 часов.
При анализе табелей учета рабочего времени, установлено, что фактически за 2020 год отработано 4 092,49 часов (без учета работы основных работников в летние месяца). Согласно журналов учета работы педагогами отработано 3 770 часов. 
Таким образом, установлено несоответствие всех трех показателей, а именно:
-объем фактически отработанных часов, указанных в табелях учета рабочего времени, 
- объем часов в журналах учета работы педагогов,
- объем часов установленной нагрузки.

Замечание 14:
В нарушение ст.91 Трудового кодекса РФ учет рабочего времени в табеле ведется не за фактически отработанное работником время, а распределяется равномерно по всем дням, вследствие чего учет рабочего времени в табеле отражается некорректно и не соответствует объему часов в журналах учета работы педагогов. 

Замечание 15:
В ходе проверки объема фактически отработанных чел/часов установлено, что в отчете об исполнении муниципального задания по услуге «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» за 2020 год представлена недостоверная информация.
Согласно Отчету о выполнении муниципального задания за 2020г., представленному руководителем Учреждения, фактически показатель выполнения муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» составляет 39 076,5 чел/часов. Однако, согласно документам, представленным к проверке, фактический показатель по данной услуге составил 55 524 чел/часов, указанный объем сложился исходя из следующих показателей:
количество отработанных часов – 3 770,
количество детей в 1 группе – 15 человек,
количество пропусков – 1 026 часов,
3 770*15-1026=55 524 (чел/часов).
В связи с этим, сделан вывод о представлении руководителем учреждения недостоверной информации о фактическом объеме выполненной работы, указанной в Отчете о выполнении муниципального задания за 2020г.

Замечание 16:
В нарушение норм статьи 57 Трудового кодекса РФ, при заключении трудовых договоров с работниками не указываются:
-условия оплаты труда работника (в т.ч.размер оклада), доплаты, надбавки;
-сведения о документах, удостоверяющих личность работника,
-ИНН работодателя
-причины заключения срочных трудовых договоров,
-режим рабочего работы и времени отдыха работника
-квалификация работника.

Замечание 17:
В нарушение п.7, п.15 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Министерства финансов РФ от 21.07.2011г. № 86н:
-информация о муниципальном задании на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и его исполнении в электронном структурированном виде размещена на официальном сайте по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru) не в полном объеме,
-информация о принятии новых документов или внесении изменений в документы, информация о которых была ранее размещена на официальном сайте, размещается Учреждением с нарушением установленного срока (не позднее 5 рабочих дней).

Акт проверки подписан руководителем МБУ ДО «Центр детского творчества» без протокола разногласий.
В адрес руководителя учреждения и главного распорядителя бюджетных средств направлены представления от 03.03.2022г.  для принятия мер по устранению выявленных нарушений, а также для принятия решения о привлечении к дисциплинарной ответственности сотрудников, допустивших данные нарушения.


Председатель КСП г.Кизела		                                      	        Е.А.Щебетун
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