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О прокурорском надзоре в сфере законодательства об исполнительном производстве

Прокуратурой города уделяется большое внимание надзору за соблюдением законодательства об исполнительном производстве. 
Так, в ходе проверки оконченных сотрудниками ОСП по г.Кизелу и г.Александровску УФССП по Пермскому краю исполнительных производств в октябре 2022 года по п.8 ч.1 ст.47 Федерального закона от 02.10.2007 N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве",установлено, что допускается окончание при наличии задолженности свыше 10 тыс.руб. В связи с чем05.10.2022 прокуратурой города в адрес и.о. начальника Отделения судебных приставов по г. Кизелу и г. Александровску УФССП России по Пермскому краю принесено 8 протестов на постановления об окончании исполнительных производств (указанные протесты рассмотрены, удовлетворены, вынесены постановления об отмене постановлений об окончании исполнительных производств, исполнительные производства возобновлены).  
 В ходе проверки в ноябре 2022 года по обращению представителя микрокредитной организации была проведена проверка 5 исполнительных производств. В ходе проведения проверки были выявлены нарушения в части направления постановления об окончании исполнительного производства и возвращении исполнительного документа взыскателю. В результате проверки в адрес руководителя УФССП России по Пермскому краю внесено представление об устранении нарушений законодательства об исполнительном производстве. Представление рассмотрено, удовлетворено.
 В ходе проверки в декабре 2022 года по обращению по вопросу соблюдения законодательства об исполнительном производстве в части оспаривания действий судебного пристава-исполнителя Отделения судебных приставов по г. Кизелу и г. Александровску УФССП России по Пермскому краю по удержанию алиментов с должника, выявлены нарушения в части возврата денежных средств должнику, а также расчета суммы задолженности по алиментам. Внесено представление об устранении нарушений законодательства об исполнительном производстве. Представление рассмотрено 28.12.2022 года, удовлетворено.
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