С  1 января 2022 года кредитные организации обязаны возвращать гражданам списанные за долги социальные выплаты


[bookmark: _GoBack]	Граждане имеют право на возврат денежных средств, списанных в счет погашения задолженности по кредитному договору, займу банком или микрофинансовой организацией со счета. Учитываются, только средства, относящиеся к выплатам единовременного характера (денежные суммы, выплачиваемых в возмещение вреда, причиненного здоровью, средства материнского (семейного) капитала и др., предусмотренные ч.1 ст. 101 Федерального закона от 02.10.2007 N 229-ФЗ (ред. от 30.12.2021) "Об исполнительном производстве"), поступившие в период с 01 января 2022 до 01 мая 2022.
Для этого, в срок до 01 июля 2022 года необходимо направить кредитору заявление о возврате указанных средств. Банк или МФО  с момента поступления заявления, не позднее 7 дней должны возвратить ранее списанные с банковского счета (банковских счетов) заемщика в счет погашения задолженности по договору потребительского кредита (займа) денежные средства.
При этом сумма текущей задолженности заемщика вновь увеличивается на сумму возвращенных денежных средств и должна быть уплачена не позднее 7 дней с момента возврата, проценты за этот период начисляться не будут.
Если возврат касается ипотечного потребкредита или займа, менять условия закладной будет не нужно.
С 1 мая 2022 банку потребуется уже получить согласие заемщика на списание указанных в перечне средств.
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