Прокуратурой города поддержано государственное обвинение в отношении группы лиц, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч. 2 ст. 158 УК РФ - совершение кражи группой лиц с незаконным проникновением в нежилое помещение 

Прокуратурой города Кизела поддержано государственное обвинение в отношении группы лиц, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч. 2 ст. 158 УК РФ, а именно за совершение кражи группой лиц с незаконным проникновением в нежилое помещение. 
На скамье подсудимых оказалась группа молодых людей, которые совершили хищение металлических изделий, принадлежащих муниципальному образованию «Город Кизел».   
Судом были изучены доказательства, представленные сторонами, данные, характеризующие личности подсудимых и обстоятельства смягчающие и отягчающие наказание. 
С учетом явки с повинной, полного признания вины, раскаяния в содеянном приговором Кизеловского городского суда от 01.02.2023 подсудимым назначено наказание в виде обязательных работ и ограничения свободы с возложением дополнительных обязанностей. 
Приговор суда в законную силу не вступил.
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