Антикоррупционная экспертиза - оценка нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов в целях выявления в них коррупциогенных факторов и их последующего устранения

Коррупциогенные факторы - положения нормативных правовых актов (их проектов), устанавливающие для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил, а также положения, содержа​щие неопределенные, трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям и тем самым создающие условия для проявления коррупции

Нормативный правовой акт - письменный официальный документ, принятый (изданный) в определенной форме правотворческим органом в пределах его компетенции и направленный на установление, изменение или отмену правовых норм. В свою очередь, под правовой нормой принято понимать общеобязательное государственное предписание постоянного или временного характера, рассчитанное на многократное применение

       Кто проводит антикоррупционную экспертизу? 

-органы прокуратуры РФ,                                         - Министерство юстиции РФ (его территориальные органы),                                                               -разработчики нормативных правовых актов,                                                            -независимые эксперты.
	Органы прокуратуры Российской Федерации проводят антикоррупционную экспертизу нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, иных государственных органов и организаций, органов местного самоуправления, их должностных лиц по вопросам, касающимся:

· прав, свобод и обязанностей человека и гражданина;

· государственной и муниципальной собственности, государственной и муниципальной службы, бюджетного, налогового, таможенного, лесного, водного, земельного, градостроительного, природоохранного законодательства, законодательства о лицензировании, а также законодательства, регулирующего деятельность государственных корпораций, фондов и иных организаций, создаваемых Российской Федерацией на основании федерального закона;

· социальных гарантий лицам, замещающим (замещавшим) государственные или муниципальные должности, должности государственной или муниципальной службы.  

· Прокурор при выявлении в НПА коррупционных факторов с целью их исключения : вносит требование (которое должно быть рассмотрено в течение 10 дней) ,  обращается в суд с заявлением .
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      Следует различать правовую и антикоррупционную экспертизы нормативных правовых актов  (проектов). При правовой экспертизе проводится правовая оценка формы НПА, его целей и задач, предмета правового регулирования, компетенции органа, принявшего правовой акт, содержащихся в нем норм, порядка принятия, обнародования (опубликования) на предмет соответствия требованиям Конституции Российской Федерации, федеральных законов, а также оценка соответствия НПА требованиям юридической техники (в том числе проверка наличия необходимых реквизитов). Целью же антикоррупционной экспертизы является выявление в положениях НПАи их проектов коррупциогенных факторов.

    Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» относит антикоррупционную экспертизу правовых актов и их проектов к одной из основных мер профилактики коррупции (ч. 2 ст. 6).

    Правовые и организационные основы антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов установлены Федеральным закон от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» в целях выявления в них коррупциогенных факторов и их последующего устранения ( ст. 1)

     Постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» определены 12 коррупциогенных факторов, которые делятся на две группы: 
- устанавливающие для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил

а)
широта дискреционных полномочий;

б)
определение компетенции по формуле «вправе»;

в)
выборочное изменение объема прав;

г)
чрезмерная свобода подзаконного нормотворчества;

д)
принятие нормативного правового акта за пределами компе​тенции;

е)
заполнение законодательных пробелов при помощи подзаконных актов в отсутствие законодательной делегации соответствующих полномочий;

ж)
отсутствие или неполнота административных процедур;

з)
отказ от конкурсных (аукционных) процедур;

и)
нормативные коллизии.

-содержащие неопределенные , трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям
а)
наличие завышенных требований к лицу, предъявляемых для реализации принадлежащего ему права;

б)
злоупотребление правом заявителя госорганами, органами местного самоуправления или организациями (их должностными лицами);

в)
юридико-лингвистическая неопределенность.
  Принципы  антикоррупционной экспертизы

     Обязательность проведения антикоррупционной экспертизы проектов НПА (все НПА и проекты должны пройти процедуру  антикоррупционной экспертизы)

      Оценка НПА (его проекта) во взаимосвязи с другими НПА  (следует изучать все связанные с ним нормативные правовые акты, регулирующие те же или схожие  правоотношения на предмет выявления коррупциогенных факторов и (или) противоречий, прежде всего, с актами, имеющими высшую юридическую силу)

      Обоснованность, объективность и проверяемость результатов антикоррупционной экспертизы (заключение  экспертизы должно содержать аргументированные выводы, свидетельствующие о наличии (отсутствии) коррупциогенных факторов, основываться на непредвзятости эксперта, а также должно предоставлять возможность сопоставить сделанные выводы с объективными данными)
        Компетентность лиц, проводящих антикоррупционную экспертизу (экспертизу должны проводить лица, обладающие достаточным объемом знаний для этого и имеющие на это полномочия)

        Сотрудничество органов госвласти, иных госорганов и организаций, органов местного самоуправления, их должностных лиц с институтами гражданского общества ( возможность проведения независимой антикоррупционной экспертизы размещенных в открытом доступе проектов НПА, привлечение профильных экспертов при подготовке заключения об антикоррупционной экспертизе

    В заключении по результатам независимой антикоррупционной экспертизы указываются:
· реквизиты НПА или проекта НПА , в отношении которого проведена экспертиза;

· выявленные в НПА (проекте) коррупциогенные факторы и конкретные способы их устранения;

· положения НПА (проекта) с указанием его структурных единиц (разделов, глав, статей, частей, пунктов, подпунктов, абзацев) и соответствующих коррупциогенных факторов со ссылкой на соответствующие пункты Методики;

· наименование юридического лица либо фамилия, имя, отчество независимого эксперта; реквизиты свидетельства об аккредитации.

Форма заключения утверждена приказом Минюста России от 21.10.2011 № 363
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