           Обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов возлагается на:

-лиц, замещающих государственные и муниципальные должности;
-государственных и муниципальных служащих;
-служащих Центрального банка РФ, работников, замещающих должности в государственных корпорациях, публично-правовых компаниях, Пенсионном фонде РФ, Фонде социального страхования РФ, Федеральном фонде обязательного медицинского страхования,  иных организациях, создаваемых РФ на основании федеральных законов, на лиц, замещающих должности финансового уполномоченного, руководителя службы обеспечения деятельности финансового уполномоченного;
-работников, замещающих отдельные должности, включенные в перечни, установленные федеральными государственными органами, на основании трудового договора в организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами;
-иные категории лиц в случаях, предусмотренных федеральными законами.

	Куда можно обратиться?

- в случае если Вам стало известно о фактах нарушения требований действующего законодательства, данную информацию необходимо сообщить в надзорные или контролирующие  органы:

       В прокуратуру города Кизела  по адресу   618350 г. Кизел,   ул. Пролетарская 19,  по  
телефону  4-44-81, 4-44-97  или на электронный адрес kizel@prokurorperm.ru
        Органы прокуратуры  , в свою очередь готовы сохранить анонимность обратившихся, проверить изложенные факты и привлечь виновных к ответственности, предав результаты проверок гласности.
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         Конфликт интересов- это ситуация, при которой личная заинтересованность государственного гражданского , муниципального служащего влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей, осуществление полномочий.
        Согласно ст. 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» , под личной заинтересованностью понимается возможность получения  лицом, замещающим должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры   по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее,  объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей, осуществление полномочий получение доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод, преимуществ .
        О возникновении конфликта интересов или о возможности его возникновения (как только ему станет об этом известно) служащий обязан в письменной форме уведомить представителя нанимателя (работодателя).
        Если представителю нанимателя (работодателю) стало известно о возникновении у служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, он обязан принять меры по предотвращению или урегулированию такого конфликта.
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         Предотвращение или урегулирование конфликта интересов может состоять в изменении должностного или служебного положения служащего, являющегося стороной конфликта интересов, вплоть до его отстранения от исполнения должностных (служебных) обязанностей в установленном порядке и (или) в отказе его от выгоды, явившейся причиной возникновения конфликта интересов.
        Предотвращение и урегулирование конфликта интересов  осуществляется  путем   отвода или самоотвода указанного лица в случаях и порядке, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
         Непринятие служащим, являющимся стороной конфликта интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение указанного лица в связи с утратой доверия.

         Применение взыскания за коррупционные правонарушения , в том числе в виде увольнения с связи с утратой доверия, производится на основании доклада о результатах проверки, проведенной подразделением кадровой службы соответствующего государственного , муниципального органа по профилактике  коррупционных и иных правонарушений, а в случае, если доклад о результатах проверки направлялся в комиссию по урегулированию конфликта интересов , - и на основании рекомендаций  комиссии по урегулированию конфликта интересов.  
     Сведения о лицах, уволенных в связи с утратой доверия за совершение коррупционных правонарушений  вносятся в единый реестр, который размещается в открытом доступе в сети Интернет по адресу http: //gossluzhba.gov.ru/reestr    

