Необходимо помнить, что при осуществлении деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами региональный оператор обязан осуществлять мероприятия по уборке и поддержанию в надлежащем виде места скопления твердых коммунальных отходов (при проведении погрузочных работ).
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Но при этом обязанность по содержанию мест скопления твердых коммунальных отходов лежит на муниципальном образовании, сюда включается: организация сбора, вывоза, утилизация и переработка отходов, образующихся на территории муниципального образования.

Непосредственно в полномочия органов местного самоуправления также входит и создание и содержанию в надлежащем состоянии мест скопления твердых коммунальных отходов.

Граждане могут обраться  за защитой своих прав и законных интересов, нарушенных вследствие ненадлежащего оказания услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами в следующие организации:

Прокуратура Пермского края, адрес: ул. Луначарского, д. 60, г. Пермь, 614990, тел.: 8 (342) 217-53-08;
Прокуратура г. Кизела, адрес: ул. Пролетарская, д. 19, г. Кизел, Пермский край, 618350, тел.: 4-45-29;
Отдел полиции (дислокация г. Кизел) МО МВД России «Губахинский», адрес: ул. Луначарского, д. 19, г. Кизел, Пермский край, 618350, тел.: 4-31-93;
Инспекция государственного жилищного надзора Пермского края, адрес: 
ул. К. Цеткин, д. 10а, г. Пермь, 
тел.: 241-09-02
Управление Роспотребнадзора по Пермскому краю, адрес: ул. Куйбышева, д. 50, тел.: (342) 239–35–63
ПКГУП «Теплоэнерго», адрес: ул. Монастырская, д. 4, г. Пермь, тел.: (342) 236-90-55
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Правила по обращению с твердыми коммунальными отходами
2019 год
Заключение договора на оказание услуг по обращению с ТКО с физическими и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями
На территории Пермского края с 01.01.2019 функции регионального оператора выполняет ПКГУП «Теплоэнерго» (на основании распоряжения Правительства Пермского края от 10.01.2013 № 2-рп).

Необходимо помнить:
        1.Форма типового договора, заключаемого между региональным оператором и потребителем определена на основании положений постановления Правительства РФ от 12.11.2016
№ 1156. 
       2. Положения договора обязательно должны содержать указание на объем, место сбора и накопления твердых коммунальных отходов, в том числе крупногабаритных, способ складирования и периодичность вывоза. 

Положениями ст.1 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» определено, что к твердым коммунальным отходам относятся отходы, образующиеся в процессе хозяйственной деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и подобные по составу отходам, образующимся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами.


В соответствии с положениями ст. 1, 
п. 1 ст. 24.7 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» на собственников ТКО (если в процессе их деятельности образуются ТКО и места их сбора находятся в зоне ответственности регионального оператора) возложена обязанность заключить договора на оказание услуг по обращению с ТКО.


Из данных положений можно сделать вывод о том, что данная обязанность распространяется, в том числе на физических лиц (граждан), юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
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Необходимо отметить, что на заключение договора у потребителя есть всего 15 рабочих дней. 
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По истечению данного срока договор с региональным оператором считается заключенным на 16-й рабочий день и вступает в силу после публикации на официальном сайте регионального оператора. (Постановление Правительства РФ от 12.11.2016 № 1156).
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Помимо этого напоминаем, что крупногабаритные отходы относятся к твердым коммунальным отходам и сюда же относятся отходы, образующиеся от текущего ремонта жилых помещений. То есть это отходы, которые обязан вывозить региональный оператор.
