Вынесен приговор в отношении бывшего главы администрации сельского поселения за получение взяток
25.01.2021 Кизеловским городским судом вынесен приговор в отношении бывшего главы администрации одного из сельских  поселений, входивших  в состав Кизеловского муниципального района.

Подсудимый обвинялся в том, что в период с февраля 2015 по ноябрь 2017 получил мелкую взятку, две взятки в значительном размере и одну взятку в крупном размере (ч. 1 ст. 291.2, ч. 4 ст. 290  и п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ).

Ранее, приговором Кизеловского городского суда от 24.09.2019 подсудимый уже был судим за совершение мошеннических действий в составе группы лиц по предварительному сговорув отношении жителя г. Кизела, при получении им социальной выплаты, (ч. 3 ст. 159 УК РФ). 

Несмотря на позицию подсудимого, отрицавшего свою вину в совершенном преступлении, на основании всех исследованных доказательств, в том числе показаний иных лиц (с одним из которых ранее было заключено досудебное соглашение о сотрудничестве), результатов оперативно-розыскных мероприятий, ряда иных доказательств по делу, суд пришел к выводу о виновности лица во вменяемых преступлениях.  

Приговором  суда назначено окончательное наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 7 млн. рублей и лишением права занимать должности в органах местного самоуправления, связанные с организационно-распорядительными и административно-хозяйственными функциями на срок 6 лет.

Приговор в законную силу не вступил.

Прокурор г.Кизела           

старший советник юстиции                                                            В.Н. Зубов
