Об ответственности за бытовое дебоширство.
Законодатель всегда особое внимание уделял вопросам профилактики преступлений в бытовой сфере. Одним из методов профилактики является раннее выявление конфликтных ситуаций и привлечение лиц к административной ответственности, как более мягкой по сравнению с уголовной, в целях формирования у граждан понимания о недопустимости конфликтного поведения, в том числе по отношению к соседям.

С этой целью, в 2019 году Закон Пермского края от 06.04.2015 № 460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском  крае» дополнен ст. 7.8. «Бытовое дебоширство», предусматривающей наказание за данный вид правонарушения.
Согласно части 1 статьи 7.8 данного Закона , бытовое дебоширство, то есть совершение на защищаемых территориях и в защищаемых помещениях действий, нарушающих спокойствие людей и создающих конфликтную ситуацию, сопровождающуюся шумом, нецензурной бранью и (или) унижением человеческого достоинства, если эти действия не содержат признаков административного правонарушения, предусмотренного законодательством Российской Федерации, либо признаков уголовно наказуемого деяния, -

влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей.
Те же действия, совершенные лицом, подвергнутым административному наказанию за правонарушение, предусмотренное частью 1 настоящей статьи, образуют состав  части  2 статьи 7.8 Закона  и -
влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей.

Согласно примечания:

1. Защищаемыми помещениями и территориями для целей настоящей статьи признаются:

-жилые помещения;

-общее имущество собственников помещений в многоквартирном доме;

-садовые дома;

-садовые и огородные участки, а также расположенные на них постройки.

2. Положения настоящей статьи не распространяются:

-на производство ремонтных, строительных, разгрузочно-погрузочных работ, повлекшее нарушение спокойствия людей;

-на действия физических лиц, направленные на предотвращение правонарушений, предотвращение и ликвидацию последствий аварий, стихийных бедствий, иных чрезвычайных ситуаций, проведение неотложных работ, связанных с обеспечением личной и общественной безопасности, в соответствии с законодательством.
Порядок проведения проверки следующий:

1)
Первоначально сообщения о таких правонарушениях принимаются территориальным отделом полиции;

2)
 По результатам проверки, собранные материалы в отношении «дебоширов» передаются на рассмотрение в орган местного самоуправления, для составления протокола по ст. 7.8. Закона Пермского края. 

3)
После составления протокола материалы передаются в мировой суд и судья, по результатам рассмотрения материала, принимает решение о виде и размере наказания «дебоширу».

Данная статья уже активно применяется на территории г. Кизела. Так, за период 2019 года составлено 24 протокола, из которых 22 уже рассмотрены судом, лица признаны виновными и им назначено соответствующее наказание.
Учитывая приближение «дачного сезона» напоминаем жителям городского округа , что совершение действий, нарушающих спокойствие людей и создающих конфликтную ситуацию на садовых и огородных участках подпадает под действие данной статьи.
И призываем  всех жителей  уважать покой своих соседей, во избежание привлечения к ответственности.
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