                                О  противодействии  коррупции!    
            Прокуратурой города Кизела  проведена проверка по соблюдению  главой муниципального образования, депутатами, муниципальными служащими , руководителями муниципальных учреждений на территории городского округа «Город Кизел»  обязанностей по предоставлению сведений  о своих доходах, расходах ,  имуществе и обязательствах имущественного характера , а также  своего супруга (супруги) и  несовершеннолетних детей за 2018 год.

           Согласно  ч.1 ст.8 Федерального закона  от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»  гражданин, претендующий на замещение должности  муниципальной службы, включенной в перечень , установленный нормативными правовыми актами , а также служащий, замещающий должность  муниципальной службы, руководители муниципальных учреждений обязаны предоставлять представителю нанимателя (работодателя) сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах , об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.


 Данная обязанность закреплена и в ст. 15 Федерального закона от 02.03.2007  № 25-ФЗ «О муниципальной  службе в Российской Федерации» ,  

           В соответствии со  ст. 8 Закона Пермского края от 04.05.2008  № 228-ПК «О муниципальной службе в Пермском крае», данные сведения представляются гражданами,  замещающими выше названные должности, ежегодно, не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным.        
           Согласно внесенных изменений в действующее законодательство,   все депутаты представительных органов муниципальных образований, вне зависимости от характера замещения должности, также обязаны предоставлять  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.                                         

 Проверкой  установлено,  что главой муниципального образования, муниципальными служащими, руководителями муниципальных  учреждений, депутатами  Сведения о  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год предоставлены в срок, предусмотренный  действующим  законодательством. Однако, выявлены  факты не исполнения данных обязанностей руководителями муниципальных учреждений , выразившиеся в  предоставление  не полной  и не корректной  информации  о доходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера как на себя, так и на членов своей семьи. 
          По результатам проверки прокуратурой города внесено 4 представления  в адрес главы г.Кизела,   руководителей  Управления образования и Отдела культуры, спорта, туризма и молодежной политики  администрации, председателя  Контрольно-счетной палаты городского округа «Город .Кизел» , в которых поставлен вопрос о привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности. 
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