Руководители  предприятий-должников  заслушаны 

на заседании межведомственной рабочей группы.
             31.01.2019 года  в  прокуратуре города состоялось заседание межведомственной  рабочей группы по борьбе с преступлениями против конституционных прав и свобод человека и гражданина, организованном в связи с имеющимися фактами нарушения трудовых прав граждан , связанных с  несвоевременной  оплатой  труда.

             В ходе заседания  заслушаны руководители и представители предприятий - должников   МУП «Управляющая компания», ООО «Водоканал» ,  ООО « Коспашское ЖКХ», ООО «Благо» ,  а также представители  администрации  г.Кизела .
            Участники заседания подробно обсудили причины образования задолженности по заработной плате в данных организациях ,  определили мероприятия, направленные на скорейшее  ее погашение.  Принято решение о необходимости выделения дополнительного финансирования из местного бюджета муниципальному унитарному предприятию, рассмотреть вопрос о ликвидации ООО «Коспашское ЖКХ», а также активизировать претензионную и исковую работу в целях взыскания дебиторской задолженности , проводить  разъяснительную работу среди потребителей о необходимости своевременной оплаты предоставленных коммунальных услуг .  
            Руководителям   предприятий-должников  разъяснена, предусмотренная действующим законодательством, ответственность как административная, так и уголовная за нарушение трудовых прав  граждан .  
Заместитель  прокурора г.Кизела
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