Осуждены работники управляющей компании за ненадлежащее оказание услуг по содержанию общедомового имущества
Кизеловский городской суд  Пермского края рассмотрел уголовное дело в отношении 4 сотрудников управляющей организации по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц), ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей двум или более лицам).

Установлено, что ООО «УК «Жилстрой», которая специализируется на обслуживании и содержании многоквартирных домов на территории
г. Кизела, в период с 2014 по 2018 годы достоверно зная об аварийном состоянии вентиляционных каналов и дымоходов ведущих в квартиры в доме № 42 по ул. Пролетарская, не организовали выполнение ремонтных работ.
В результате разрушения и засоров дымоходных каналов, а также бездействия подсудимых, 5 жильцов дома скончались от отравления окисью углерода (угарного газа) в своих квартирах.

Суд, с учетом позиции государственного обвинения, приговорил руководителей управляющей компании к 4 годам и к 3 годам 6 месяцам лишения свободы условно, работников, ответственных за содержание общедомового имущества к 2 годам ограничения свободы.
Приговор в законную силу не вступил.
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