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Вопрос-ответ: Работодатель отказал в продлении ежегодного отпуска и в    

                         оплате  больничного листка по уходу за больным 
                         ребенком.    Правомерны ли его действия?
           Согласно ч.1 ст.124  Трудового кодекса  РФ ежегодный оплачиваемый отпуск должен быть продлен или перенесен на другой срок в случае временной нетрудоспособности работника.

           На основании п.46 Порядка выдачи и оформления листка нетрудоспособности, включая порядок оформления листков нетрудоспособности в форме электронного документа, утвержденного приказом Министерства здравоохранения РФ от 01.09.2020 № 925н ,  не выдается листок нетрудоспособности по уходу за больным членом семьи в период ежегодного оплачиваемого отпуска, поскольку лицо, осуществляющее уход, не нуждается в освобождении от работы. 

          Принимая во внимание, что   Вы  были  на  больничном  по уходу за больным ребенком, находясь в ежегодном оплачиваемом отпуске ,  у работодателя не возникает обязанности по  продлению данного отпуска  и оплате листка нетрудоспособности. Не подлежит оплате такой больничный листок и Фондом социального страхования. При обращении в медицинскую организацию следовало сообщить о том, что не нуждаетесь в освобождении от работы, поскольку  находитесь в очередном отпуске.  
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